CyxorpysHoe cyaHo CO-10000:
3mi = (11077,06*0,636*(1+0,2)) / 10000*0,9 = 0,76 (py6./7);
Kmi = (100860*0,636*(1+0,2)) / 10000*0,9 = 6,93 (py6./7);

3ml = 0,76 + 0,12*6,93 = 1,59 (pyb./7).

SHCNAYaTaLWOHHBIE pacxXofbl, KANUTaNbHbLIE BAOXEHUA M 33TPaThi N0 CTOAHOYHLIM ONepaLMam
ONPeaenaioTCA MCXOAA M3 PACXOA0B N0 IKCNAYATALMM CAMOXOAHBIX TPY30BLIX CYA0B W
BykcupoB-Tonkaueii (ScTi) no ¢.4-k 1 3aTpatax spemeHu (tci) 3a nepeso3ouHbli UMKA Ha

COOTEBETCTBYHILWME ONepauuu no ¢.6-K.
Jci = (Sci*tci*(1+ymi)) / Qi*e
Kci = (Ke-ci*tci*(1+ymi)) / Qi*e

3ci = Jci + EH*Kci

CyxorpysHoe cygHo CO-1300:

3ci = (4036,43*1,872*(1+0,2)) / 1300*0,9 = 6,28 (py6./7);
Kci = (38860%1,872*(1+0,2)) / 1300*0,9 = 60,44 (py6./7);
3ci = 6,28 + 0,12*60,44 = 13,53 (pyb6./7).

Cyxorpysxoe cygHo CO-10000:

3ci = (6987,45%7,215%(1+0,2)) / 10000*0,9 = 5,44 (py6./7);
Kci = (100860*7,215%(1+0,2)) / 10000*0,9 = 78,59 (py6./1);

3ci = 5,44 + 0,12*78,59 = 14,87 (py6./1).

CeoaHbIe pe3ynbTaTel 3aHeceHsl & Tabnuyy ®opmbt 7-K.



5. OnpeaeneHue CBOAHbIX NOKa3aTeneil U3fepiKeK no BapuaHtam
JIOCTaBKM rpy30B, BbiBOp ONTUMaNbHOro BapuaHTa U aHaNu3

BapUWaHTOB pacC4yeTos.

5.1. Nopagok u cnocobbl onpeaeneHUn NOKasarenei U3gepKex no

AOCTaBKe rpysa.

B cocraBe noKasareneit u3aepiKeK no AoCTaBKe rpy3oB NOMUMO U3aepHeK COBCTBEHHO

nepeBo30K HeNezHogopoOXHBEIM U BOGHBIM BUO3IMK TRIHCNOPTA HEOﬁXﬂAﬂMﬂ Y4HUTbIBATh.

1) uspgepmKu (IKCNAYaTaUMOHHBIE PACcXOgbl, KANWTANbHLIE BNOMEHWA U NPUBEJEHHbIE
3aTpaTtbl) NO NOrPY304YHO-Pa3rPy304HBIM ONEpauMAM B TPAHCNOPTHBIX Y3M1ax HavyanbHO-
KOHEeYHbIX NMYHKTOB CnefoBaHuA (T.e. B PEYHbIX M MOPCKMX MOPTax, Ha rPy3oBbIX ABOpax
MenesHbiXx AOPOr UNM B NOTPY304MHO-PA3rPy304YHBIX MYHKTaXx OTNPaBWMTENnel W nonydarenei
rpy3oB), Npu nepefaye ero ¢ OAHOrO BWAA TPAHCMOPTa Ha APYroW (Mnw npu neperpyske,

[Orpy3Ke UAK OTrpy3Ke Ha BOAHOM MapLupyTe cnefoBaHKua);

2} U30EepPXKKU (IKCNNyaTaUMOHHBIE PacXofbl, KANUTaNbHbIE BNOXEHUA W NPUBEAEHHbIe
3aTpaTbl) NO ONEpaUUAM XKenesHOAOPONKHOro NOABUMKHOFO COCTaBa Ha NOAbLE3AHbIX NyTAX
NPOMBILWAEHHBIX  NPeanpuATUA  OTNpaBuTeneld W noayyaTenel, nNPUMBIKADWWK K
HMENe3HOA0POMHBIM CTAHLMAM OTNPaBAEHUA (T.€. NO T.H. BHYTPUY3NOBLIM Onepaumam) u (mam)
W3LEpPHKKW NO NOABO3Y rPy3a CO CKAaAa rpy30O0TNPABMTENA Ha rPy30BbLIE ABOPbLI MENe3HbixX
AOpOr, B MOpPCKME WAM pedvHble NOPTbl CPEeACTBaMM aBTOMODBWMABLHOrO, NPOMBILINEHHOTO

HMENe3IHOAOPOMHOrO TPAHCNOPTa WK MHBIMKM TPAHCNOPTHBIMMK CPEACTBAMM;

3) u3pgepku Ha obpasosaHue TPaAHCMOPTHBLIX 3anacoB (MHaye - rpy30BOW Macchl)
nepeso3uMoro npoaykta B8 <¢Opme KanuTaNbHbIX BAOXeHuMW B o6OpoTHble cpeacTsa
COOTBETCTBYIOWMX CTPYKTYP 06LecTBEHHOTO NPOM3BOACTEA B CBA3MW C OTB/IEYEHUEM YaCcTH 3TOro

NpoAYKTa U3 NPOWIBOAWUTENBHOIO MCNONL30BAHMA 38 BPEMA ero J0CTaBKH.

MNomMumo nepeyncneHHsIX Boile INEMEHTOB W3AEPKeK NPW A0CTABKe rPy30B B NPAMBbIX
BOAHbIX MU CMELIAHHbIX BOAHO-MENEe3HOAO0POKHBIX COObWEeHMAX B Lenax aoctmxenua Gonee

NONHOW COMNOCTABMMOCTH C Hene3iHo40poOHHBIM TPAHCNOPTOM CheayeT YYWThiBaTe W3IOEepHKEW

41



no NyTeBOMY XO3AWCTBY BOAHOrO TPAHCMNOPTa, KOTOPLIE COrNacHO CNOMMBILEWCA NPaKTHKe He
HaXOAAT OTPaMEHWA HENOCPEACTBEHHO B M3AEPMKaX BOAHOW NepeBo3Ku, NOCKONbKY NyTesoe

XO3AKCTBO BHYTPEHHEro BOAHOrO TpaHcnopTa duuancupyeTca U3 rocbiogxera.

C y4eTOM W3NIOMEHHOTO YAe/bHbie 3KCNAYaTalMOHHBLIE PacxXofbl, KanuTanbHble
BNIOXEHUA WU COBOKYNHbIE IKOHOMMYECKME U3 epHKK (NpUBEAEeHHbIe 3aTPaTsl) N0 BBOAUMbIM B
pacuyeTbl BapUaHTam [AOCTaBKW B NPAMBIX BOAHBIX, NPAMbBIX YKENE3IHOAOPOMKHBIX U CMELaHHBIX

HeNe3HoA0POKHO-BOAHBLIX coobLeHnAxX B 0DLEM BMOE MOMHO ONPEaeNUTb NO BbIPaKEHWHD:
Hai = ZWnepesi+EZWneperi+ZWysni+Urmi+Heni , rge
Wpai - COBOKYNHBbIE U3ePHKK NO A0CTAaBKe rpy3a nNo i-my BapUaHTy;

ZMnepeBi - cymma U3AepHeK HenoCPeaCcTBeHHO MO NepeBo3Ke Ha BCEeX MKeNe3HOA0POMHbLIX U

BOAHbIX Y4aCTKax NyTWU CNe0BaHMUA;

ZHneperi - cymma u3LepieKk Ha BbiNONHEHWE Neperpy3odHblX paboT B HAYaNbHO-KOHEYHbIX
NyHKTax neperpyskM ¢ OAHOIO BWUAA TPAHCNOPTAa Ha APYroW M C OAHOTO TPaHCNOPTHOrO

CpeacTsa Ha apyroe;

ZWy3ni - cymma n3gepeKk No Nogsosy OT OTNPABMTENA A0 CTaHuMM (nopTa) HasHavyeHwsa Ha

CKNag, noay4atens (T.e. No BHYTPUY3NOBLIM OMEpaumMaAmM B YKasaHHbIX NyHKTax);

Urmi - uspepswkm (KanuTanbHble BAOMEHWA W NpUBEAEHHLIE 3aTpathl) no obpasoBaHMIO

rpy30BOit Macchl 3a BpeMA AOCTaBKM IPy3a OT OTNPABKTENA NOAYYATENIO;
MBNi - AoNOAHUTENbHBIE U3AEPHKK NO NYTEBOKH COCTABAAIOLLEN BOAHON JOCTIBKM.

B pacuetax no paccMaTpMBaEMOMY KYpPCOBOMY MPOEKTY 3Ha4YeHWA nokazateneit
M3AepHeK (IKCNNYaTAUMOHHBIX PACXOAOB, KAaNUTaNbHbIX BAOXKEHWIT U NPUBEdeHHbIX 3aTpaT) no
nepepso3ke rpysoe (IMnepes) NpUHMMAIOTCA NO pe3ynbTaTam, NPUBEAEHHbLIM B CBOAHBIX
Tabnuuax (Popma 3-k 1 7-k). Npu 3TOM ANA UCYMCAEHMA M3AEPMEK NO AOCTaBKe rpysa ANA
BapMaHTa npPAMOro JKENe3HO4OPOMHOrO M ANA  BapMaHTa CMEWaHHOro  BOAHO-
MENe3HO[OPOKHOro cooDLEHUA YYUTBIBAIOTCA M3aepMKM no Haubonee 3KOHOMWYHOMY
MapuwpyTy CnefoBaHMA N0 MENe3HOAOPOMHbIM NMYTAM OT MyHKTa OTNpasneHWA W (Mnu)

neperpysky 40 NYHKTa Ha3HauyeHWa neperpysKm.
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Onpegenvm W3ZEPHKKU N0 NEPErpPy304HBIM M BHYTPWUY3NOBLIM ONepaumMam npouecca

Aoctasku (ZMneper u ZMy3n) ncxoaa M3 HOPMaTUBOB 3aTPaT NO NeperpysoqHbLIM Onepauram 1

No onepawuuMaAm NnoJBo3a K NYHKTaM MarMcTpanbHOro TPaHCNopTa W 3aso3a Kk notpeburenio.

Tabnunuya 15

HopmaTuBbl 3aTpaT Ha NeperpysodHsie onepauuu (ZWMneper) ana necHoix rpysos

Norpy3ka B BaroHbl ¥ aBTOMalLWHbI Meperpy3ouyHblie onepauuun B pe4Hbix noprtax, pyb/T
W BbIFPY3Ka U3 HUX, pyb/T - .
Norpy3Ka (C BLIFPY3KOH 13 BbIFPY3Ka (C norpy3Koi B
BaroHoB) BaroHbl)
2 K 3 K £ K
3,6 20,0 4,0 22,0 4,0 22,0

NonpasoyHbie Ko3gdUuMeHTs! K 6330BBIM HOPMAaTHMBEaM 3aTPaT Ha NEepPerpy30YHLIE ONepaLuK B

33BUCHMMOCTH OT 4NMTENBEHOCTH NepHoda UX OCYLLEeCTBNEHUA:

ann 360 cyt: 9 = 0,69, K = 0,56,

ana 210 cyT: 3 =0,97, K= 0,95,

ana 190 cyT: 2 =1,04, K = 1,05.

Hopmartuest 3aTpat Ha BHYTpHUy3noesle (ZMy3n) onepauum ANA NECHbIX TPY308:
3 =4,0 py6/T; K = 25,0 py6/T.

NonpaeodHbli KoadduuuenT 1 ana 3 w gans K =1,00.

AnvuTensHOCTL Nnepropa BbINONHEHWA Neperpy304YHbIX onepauuii B Te4eHne roaa:

ONA HenesHoaopoKHoro Tpancnopta — 360 cyT;
Ana camoxoaHoro cyaHa CO-10000 - 210 cyT;

Ana camoxogHoro cyaHa CO-1300 — 190 cyr.
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Mpamoe xenesHogopoXHoe coobueHne:
M3gepHeEn NO Neperpy3soyHbIM Onepaumam:
3 =13,6+3,6)*0,69 = 4,97 (pyb./7);

K = (20+20)*0,56 = 22,4 (py6./7);

3 =4,97+0,12%22,4 = 7,69 (py6./7).
M3pepHKn No BHYTPUY3INOBLIM ONepauram:
3 = 4+4 = 8 (pyb./7); K = 25+25 =50 (pyb./7);
3 = 8+0,12*50 = 14 (py6./7).

Mpamoe sogHoe coobuwexue:
M3pepHKi NO NeperpysoduHbIM OnepaLmuam:
3 =(4,0+4,0)*1,04 = 8,32 (py6./7);

K =(22422)*1,05 = 46,2 (pyb./7);

3 =8,32+0,12%46,2 = 13,86 {pyb./7).
H3pepHKi NO BHYTPUY3INOBLIM ONEepauMAam;
3 = 4+4 = 8 {py6./7); K = 25+25 =50 (py6./7);
3 =8+0,12*50 = 14 (py6./7).

CmeluaHHOe XenesHogopoXHo-BogHOoe coobuienne:
M3aepKu No NneperpysoNHbIM ONepaumMam:
3 =3,6%0,69+(4,0+4,0)*0,97 = 10,24 (py6./7);
K =20%0,56+(22,0+22,0)*0,95 = 53 (py6./7);
3 = 10,24+0,12*53 = 16,6 (py6./T).
M3gep:Ku No BHYTPHUYINOBLIM ONEpalMam:

3 = 4+4 = 8 (py6./7); K = 25+25 =50 (py6./7); 3 = 8+0,12*50 = 14 (py6./7).



